

R.N.I. 38784/81 डाक पंजीकरण सं B.S.T 59 बस्ती, वर्ष 46 अंक 47 रविवार 8 सितम्बर 2024 (बस्ती संस्करण) बस्ती एवं अयोध्या-फैजाबाद से एक साथ प्रकाशित पृष्ठ 4मूल्य-3.00 रुपया www.bharityabasti.com

एक नजर

मशहूर शायर शाहिद बस्ती का निधन



—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। मशहूर शायर शाहिद बस्ती का शनिवार को निधन हो गया। वे बस्ती के कब्रिस्तान में उर्दू अनावाद के रूप में कार्यरत थे। बेलवाडाडी निवासी शाहिद बस्ती का लम्बे समय से इलाज चल रहा था। रूग्णताग्रस्त बस्ती में उन्हें सुपेदाइक किया गया। वे अपने पीछे पत्नी, बेटा, बेटी व भ्राता पुत्रा परिवार छोड़ गये हैं। लगभग 25 वर्ष पूर्व उन्होंने स्वामी स्वयंसेवक नाम मत्वाला के साथ प्रेमवध सहित्य संस्थान का गठन किया जिसके अंतर्गत साहित्यिक और सामाजिक गतिविधि होती रही। शाहिद बस्ती नागरिक कल्याण समिति के सदस्य रहे। बस्ती नागरिक कल्याण समिति द्वारा उनके निधन पर गहरा दुःख प्रकट किया गया। साहित्यिक अध्येक्षक शौकत महामंत्री श्याम प्रकाश शर्मा, पंडित चंद्रबली मिश्र, ओमप्रकाश 8, ए. विवेदी, अजयमत अली सिद्दीकी प्रदीप के साथ ही डॉ. आनंदलाल हुसैन अफगल, आदित्यवर्धन 'आशिक' शाद अहमक शान, दीपक सिंह प्रेमी, आदि ने उनका शोक किया।

अधिवक्ता अपहरण मामले में आरोपी गिरफ्तार

—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। अधिवक्ता अपहरण कांड में पुलिस ने मुख्य आरोपी राकेश सिंह को गिरफ्तार कर लिया है। सीओ सिटी सत्येंद्र भूषण ने बताया कि मुख्य आरोपी को पकड़ लिया गया है। अन्य आरोपितों की तलाश जारी है। प्रकरण में सीसीटीडी फुटेज समेत अन्य साक्ष्यों का संकलन किया जा रहा है। घटना की वजह भूमि विवाद है। घटनाकाल को लेकर शुभवार को अधिवक्ताओं के भी हड़ताल कर अपना विरोध दर्ज करवाया था।

जिले में शुभवार को अधिवक्ता के अपहरण की घटना से हड़कप मच गया था।

कोलकाता की तहरीर पर राकेश सिंह, विपुल राय और नीलेश पांडेय निवासी खलीलाबाद संतकबीरनगर समेत चार के खिलाफ अपहरण व मारपीट का केस दर्ज किया गया है। घटना की वजह जमीन को लेकर विवाद को बताया जा रहा है। एक सप्ताह पहले खलीलाबाद कब्रिस्तान में उनके पिता से विवाद हुआ था। उन्नी खिलसिले में पैरवी करने वह खलीलाबाद जा रहे थे। तभी रास्ते में उनका अपहरण कर लिया गया। बताया जा रहा है कि अपहरण के वक एक निष्पक्ष अद्वैती पानी संग बाइक से घटनास्थल को घेरने से गुजर रहा था, जिसने सबसे पहले घटना की सूचना पुलिस दी थी।

आईएस से पूजा खेडकर बर्खास्त



नई दिल्ली (आभा)। केंद्र ने पूजा खेडकर को भारतीय प्रशासनिक सेवा (आईएसएस) से तत्काल प्रभाव से बर्खास्त कर दिया है। आधिकारिक सूत्रों ने शनिवार को ये जानकारी दी। उन्होंने बताया कि केंद्र सरकार ने छह सितंबर, 2024 के आदेश के तहत आईएसएस (परिवेशीकी) नियम, 1954 के नियम 12 के तहत खेडकर को तत्काल प्रभाव से भारतीय प्रशासनिक सेवा से मुक्त कर दिया। यह नियम केंद्र सरकार को यह अधिकार देता है कि यदि कोई परिवेशीकी पिन व्यक्ति "पुनर्परीक्षा में उत्तीर्ण नहीं हो पाता या यदि केंद्र सरकार को यह विश्वास हो जाता है कि

पंकज कुमार चौधरी के अवर अभियन्ता पद पर चुनने से प्रसन्नता



—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। बस्ती गणेशपुर नगर पंचायत क्षेत्र के अधिकारियों की संख्या बढ़ाने के उद्देश्य से पंकज कुमार चौधरी का अवर अभियन्ता पद पर चयन हुआ है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के हाथों उन्हें नियुक्ति पत्र लखनऊ में मिला। पंकज कुमार चौधरी की सफलता

शिक्षा में योगदान के लिये अनिता सम्मानित



—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। शिक्षक दिवस समारोह में कर्मजोड़ित विद्यालय डारीडीहा बस्ती सदर को बेहतर शिक्षण और स्कूल प्रबंधन को चतुा गया। इसके लिए स्कूल की प्रभारी श्रीमती अनिता दिवेदी को सम्मान पत्र, शील्ड और शाल भेंट कर सम्मानित किया गया। सम्मानित होने पर श्रीमती अनिता दिवेदी ने कहा कि पूरा सहृदय सहयोगी शिक्षक संजोड़ सिद्ध, सुनीता गोस्वामी, शिषी पाण्डेय, गरिमा मिश्र, रोमी सिंह, नूरीन फातिमा, शिवांगी सिंह को है। उन्होंने कहा कि शिक्षा

सम्पूर्ण समाधान दिवस: 42 मामलों में

—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। जिला तहसीस सम्पूर्ण समाधान दिवस सहयोगी हरीया में सम्पन्न हुआ, जिसमें जिलाधिकारी रवीश गुप्ता ने लोगों की समस्याओं को सुना तथा समय से निस्तारित करने के लिए अधिकारियों को निर्देशित किया। उन्होंने राजस्व बांटे के निस्तारण हेतु कानूनी एवं लेखपाल को निर्देशित किया कि विवादित स्थल पर पहुंचने से पहले फरियादियों को अवगत करके हुए दोनों पक्षों को गमतीभासित सुने तथा सुनने के पश्चात् गुणवत्तापूर्ण एवं निष्पक्षता के साथ वाद का निस्तारण करें। निस्तारण में किसी प्रकार की कोई समस्या होती/आती

बृजभूषण सिंह के बयान पर बजरंग पुनिया ने किया पलटवार



जुलाई को खेडकर की उम्मीदवारी रद्द कर दी थी और उन्हें भविष्य की परीक्षाओं में हिस्सा लेने से भी रोक दिया था। नई दिल्ली (आभा)। आलोचक काश्यप पत्रक विजेता पहलवान और कांग्रेस नेता बजरंग पुनिया ने शनिवार को भारतीय कुश्ती महााघा (डब्ल्यूएफआई) के पूर्व मुख्य बृजभूषण सिंह की आलोचना की। साथ ही साथ विश्व फीगाट के चुनाव लड़ने के फैसले को भी सही उहरीया है। बजरंग पुनिया ने फीगाट के चुनाव लड़ने पर कहा कि हमने तब किया

नेशनल न्यूट्रीशन वीक का समापन



भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। शनिवार को जिलाईया कान्वेंट स्कूल में सप्ताह भर चलने वाले स्वास्थ्य जागरूकता कार्यक्रम 'नेशनल न्यूट्रीशन वीक' का समापन हुआ एवं 'वीडर एंड स्वाइलेज डे' भी मनाया गया। इस अवसर पर विद्यालय के शिक्षकों ने बच्चों को उम्राने में स्वाइलेज एवं वाटर और उम्राने होने वाले रोगों की जानकारी दी। बच्चों ने न्यूट्रीशनल प्रदर्शनी लगाई। कार्यक्रम के प्रदर्शनी लगाई। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि किरासत डेवर की अध्यक्षता में मंचज सिंह जी एवं विद्यालय के प्रभूक संतोष सिंह ने। मा सरस्वती शिवांगी लाल गुप्ता, डा. आलोचक रंजन, आर.के. सिंह पटेल, जिला पंचायत अध्यक्ष संजय चौधरी, पूर्व विधायक दयाराम चौधरी आदि ने प्रसन्नता व्यक्त किया है।

स्कूलों में गणपति महोत्सव की धूम



—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। शनिवार को दिल्ली पब्लिक सीनियर स्कूल तथा यूरो क्विड्स गणेशीय रंज शाला विद्यालय में गणेश चतुर्थी के अवसर पर विद्यालय के प्रभूक अमरनाथ पांडेय और प्रधानाचार्या श्रीमती अर्चना विद्याय द्वारा गणेश जी की प्रतिमा पर माल्यार्पण और दीप-प्रज्वलन करके कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। छात्रों ने इस अवसर पर भगवान गणेश जी के जीवन से जुड़ी कहानियों और नाट्य मंचन किया। विद्यालय में चित्रकला प्रतियोगिता और विषय प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें छात्र-छात्राओं में

गोदाम की बिल्डिंग गिरी, चार की मौत, 24 घायल



लखनऊ (आभा)। राजधानी लखनऊ में शनिवार को बड़ा हादसा हो गया। शहर के ट्रांसपोर्ट नगर में मौजूद एक बिल्डिंग अचानक से भस्मराकर गिर गई। है। पिलर पर निर्माणधीन बिल्डिंग गिरे ही पूरी तरह से मलबे में तब्दील हो गई। बताया जाता है कि इस बिल्डिंग में कई दशक कर्मियों के गोदाम भी मौजूद थे। हादसे के दौरान कई मजदूर गोदाम में मौजूद थे जो मलबे में दबे हैं। राहत बचाव कार्य जारी है। अब तक 28 लोगों को निकाला जा चुका है, जिसमें से चार लोगों की मौत हो गई।

सपा के मासिक बैठक में संगठन की मजबूती पर जोर



—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। समाजवादी पार्टी की मासिक बैठक शनिवार को पार्टी कार्यालय पर जिलाध्यक्ष एवं बस्ती संघ विधायक महेंद्रनाथ यादव की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। बैठक में तहसील, ब्लॉक और बूखार संघिता पर जोर देते हुये वक्ताओं ने कहा कि पार्टी कार्यकर्ता सपा के नीति, कार्यक्रमों को जतना तक ले जायें और उनकी समस्याओं का प्रभावी निराकरण कराने की पहल करें। बैठक को सम्बोधित करते हुये सपा जिलाध्यक्ष एवं बस्ती संघ विधायक महेंद्रनाथ यादव ने कहा कि समाजवादी पार्टी पब्लिकारी और कार्यकर्ताओं का दायित्व है कि वे निरंतर जनता के बीच बने रहें और उनकी समस्याओं के निराकरण का प्रयास करें। कहा कि दवाई, पढ़ाई, विकास के मोर्चे पर अपने-अपने क्षेत्रों में निरंतर संघर्ष को जारी रखने के साथ ही पदाधिकारी, और कार्यकर्ता राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव के मार्गदर्शन में पार्टी की मजबूती में जुट जायें। कहा कि जिलाध्यक्ष और विधायक के रूप में उनके स्तर पर जितना संभव होगा

शिक्षा में सुधार के लिये मेघाने शुरु किया जागरूकता अभियान



—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। निजी स्कूलों से 6 वर्ष से 14 वर्ष के गरीब छात्रों को निःशुल्क प्रवेश दिये जाने, कोराना काल में घोषित फीस को वापस किये जाने, प्रति वर्ष कितना, ड्रेस बदल दिये जाने, प्रति वर्ष प्रवेश शुल्क लिये जाने आदि के विरोध में मेघा प्रवक्ता दीन दयाल तिवारी के संयोजन में जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है। शनिवार को दीन दयाल तिवारी ने मानपुर के अधिवक्ताओं के बीच सम्पर्क कर अभियान को लिये सहयोग मांगा। अधिवक्ताओं से बातचीत में मेघा प्रवक्ता दीन दयाल तिवारी ने कहा कि युक्त प्रतियोगिता छात्रावृत्ति की सुविधा के सवाल पर संघर्ष जारी है और इसके बेहतर परिणाम सामने आ रहे हैं। इस वर्ष से गरीब छात्रों को निजी स्कूलों में नियमानुसार 25

सामाजिक, राजनीतिक प्रगति के लिये एकजुट हों नाई समाज के लोग-राजमणि शर्मा



—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। शनिवार को राष्ट्रीय नाई महासभा की बैठक अख्यक्षता नगर प्रवेश की अध्यक्षता में गुरुदेवा नगर प्रवेश क्षेत्र के लोहवर में सम्पन्न हुई। बैठक को मुख्य अतिथि के रूप में सम्बोधित करते हुये महासभा के प्रदेश अध्यक्ष राजमणि शर्मा ने कहा कि नाई समाज को सामाजिक, राजनीतिक, शैक्षणिक क्षेत्र पर अपनी मजबूती सिद्ध करना होगा। एकजुटता से ही समस्याओं का हल निकलना। राजमणि शर्मा ने कहा कि अपने बच्चों की शिक्षा पर विशेष ध्यान दे क्योंकि शिक्षा ही वह मार्ग है जिससे विकास के द्वार खुलेंगे। कहा कि अंधविश्वास, कुुरीतियों और चुरे के चंगुल से समाज को बाहर निकलना होगा। राजेश ठाकुर, डा. कलाेश चन्द्र शर्मा ने बैठक में महत्वपूर्ण सुझाव दिये। आयोजक एवं राष्ट्रीय नाई महासभा जिलाध्यक्ष इंजीनियर संजय शर्मा ने अतिथियों के स्वागत के साथ ही आगन्तुकों को प्रति आमंत्र व्यक्त किया। कहा कि समाज में

आसपास काफ़ी तादाद में पानी भर है।

आसपास काफ़ी तादाद में पानी भर है। पानी भर रहे के कारण बिल्डिंग की नींव कमजोर पड़ गई। बिल्डिंग का रखरखाव भी लंबे समय से नहीं हो रहा था। इस वजह से बिल्डिंग के मलबे में कार और ट्रक भी दब गए। इसके अलावा कई मजदूर भी मलबे में दब गए। बिल्डिंग गिरेने के बाद आसपास के लोग मौके पर दौड़ पड़े। नूचना पर पुलिस भी पहुंच गई। फिलहाल राहत बचाव कार्य के लिए एनडीआरएफ और एनडीआरएफ की टीम मौके पर पहुंच गई।

यदव, राजदेव, जुवेदा खानू, संजय योगदान निरंतर किया जा रहा है।

यदव, राजदेव, जुवेदा खानू, संजय योगदान निरंतर किया जा रहा है। सपा की मासिक बैठक में विधायक कविन्द्र चौधरी, अतुल, पूर्व विधायक राजमणि पाण्डेय, पूर्व मंत्री श्रीपति सिंह, वरिष्ठ नेता दयाशंकर मिश्र, जमील अहमद, मो. स्वल्हे, जयिद पिण्डारी, मो. सलीम आदि ने पार्टी की मजबूती के साथ ही सपाई समाजवादी विचारधारा से जन मानस को जोड़ने और जमीनी बरतल पर सेवा पर जोर दिया। बैठक में अरविन्द्र सोनकर, गुलाम गौस, कवक, शुक्ल, राजेन्द्र यादव, फौजदार यादव, मीरु, खन्वीष

संघर्ष जारी है।

संघर्ष जारी है। मेघा द्वारा चलाये जा रहे जागरूकता अभियान में मुख्य रूप से विवाद पाण्डेय एडवोकेट, अंशु पाण्डेय, शिवाजी पाण्डेय, सुरेश पाल, प्रमोद यादव, राजेश पाण्डेय, उमेश पाण्डेय 'सुना', राहुल तिवारी, रूड आदर्श पाण्डेय, नानेन्द्र मिश्र आदि शामिल रहे।

मेघाने शुरु किया जागरूकता अभियान

मेघाने शुरु किया जागरूकता अभियान में मुख्य रूप से विवाद पाण्डेय एडवोकेट, अंशु पाण्डेय, शिवाजी पाण्डेय, सुरेश पाल, प्रमोद यादव, राजेश पाण्डेय, उमेश पाण्डेय 'सुना', राहुल तिवारी, रूड आदर्श पाण्डेय, नानेन्द्र मिश्र आदि शामिल रहे।

संघर्ष जारी है।

संघर्ष जारी है। मेघा द्वारा चलाये जा रहे जागरूकता अभियान में मुख्य रूप से विवाद पाण्डेय एडवोकेट, अंशु पाण्डेय, शिवाजी पाण्डेय, सुरेश पाल, प्रमोद यादव, राजेश पाण्डेय, उमेश पाण्डेय 'सुना', राहुल तिवारी, रूड आदर्श पाण्डेय, नानेन्द्र मिश्र आदि शामिल रहे।

संघर्ष जारी है।

संघर्ष जारी है। मेघा द्वारा चलाये जा रहे जागरूकता अभियान में मुख्य रूप से विवाद पाण्डेय एडवोकेट, अंशु पाण्डेय, शिवाजी पाण्डेय, सुरेश पाल, प्रमोद यादव, राजेश पाण्डेय, उमेश पाण्डेय 'सुना', राहुल तिवारी, रूड आदर्श पाण्डेय, नानेन्द्र मिश्र आदि शामिल रहे।

—राष्ट्रीय नाई महासभा प्रदेश अध्यक्ष का फूल मालाओं के साथ स्वागत

—कुरितियों से मुक्ति, शिक्षा पर जोर

—कुरितियों से मुक्ति, शिक्षा पर जोर। जगज्जुता के लिये महासभा द्वारा समय-समय पर कार्यक्रम चलाये जाते हैं। इस अवसर पर महासभा कार्यकारिणियों ने प्रदेश अध्यक्ष राजमणि शर्मा का फूल मालाओं के साथ स्वागत किया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से शर्मा, संजय सिंह पटेल, मोहनलाल तौरीक, त्रिजोनी प्रसाद, रामचंद्र शर्मा, कलम सुरवीर मंत्री, अंगर शर्मा, उमेशशंकर, लूणजगिणी,पिदू मंत्री, प्रदीप शर्मा, राजू शर्मा मारत लाल, महेश शर्मा, अरुण, शंशेश ठाकुर, डॉ. जी. पी. नंद, सुनील कुमार, रामचंद्र के साथ ही आगन्तुकों को प्रति आमंत्र व्यक्त किया। कहा कि समाज में

